
  

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

11 серпня 2016 р.         Київ                № 371-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «ZINC INVESTMENT HOLDINGS S.À.R.L.» (м. Люксембург, Люксембург),  

«UMICORE» (м. Брюссель, Бельгія) та «Umicore Nederland BV» (м. Ейжден, Нідерланди) про 

надання дозволу компанії «ZINC INVESTMENT HOLDINGS S.À.R.L.» на придбання акцій 

компанії «Umicore Nederland BV»,  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «ZINC INVESTMENT HOLDINGS 

S.À.R.L.» акцій компанії «Umicore Nederland BV», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

 

компанія «Umicore Nederland BV» здійснює діяльність на ринку оксидів цинку, не 

здійснює господарської діяльності на території України та пов’язана відносинами контролю 

із суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які входять до Групи Умікор; 

 

на території України Група Умікор здійснює діяльність лише через суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють реалізацію  оксидів цинку, золота 

монетарного у зливках; тканин металевих зі сталі для каталітичних систем; кобальту 

необробленого; каталітичної системи (комплект сіток) із платини та родію; оксиду кобальту; 

срібла у зливках; каталітичної системи із сіток металевих; 

 

компанія «ZINC INVESTMENT HOLDINGS S.À.R.L.» не здійснює господарської 

діяльності (планує здійснювати діяльність з управління корпоративними правами об’єкта 

придбання) та пов’язана відносинами контролю із: 

 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які утворюють Групу Опенгейт 

та здійснюють діяльність у сфері послуг налаштування робочого середовища, налагодження 

зв’язку, консультаційних послуг, утримання центрів обробки даних, комерційних продуктів 

для операторів телекомунікаційного зв’язку, та не здійснюють господарської діяльності на 

території України; 

на території України Група Опенгейт здійснює діяльність лише через суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють реалізацію ПВХ компаундів (со-

полімерів), каустичної соди, ПВХ у первинній формі (пасти), хлороформу; 

суб’єктом господарювання – резидентом України, який не здійснює господарської 

діяльності з 2009 року та знаходиться в стані ліквідації;  

 

фізичною особою – громадянином США; 
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учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

  

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                          

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за                          

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «ZINC INVESTMENT HOLDINGS S.À.R.L.» (м. Люксембург, 

Люксембург) на придбання акцій компанії «Umicore Nederland BV» (м. Ейжден, Нідерланди), 

що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.  

 

 

 

Голова Комітету                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


